
 
 
Dr. Greschik Gyula,  
 
Okleveles mérnök, műszaki tudományok kandidátusa, műegyetemi magántanár 
 
Mérnöki diplomáját az Építőipari és Közlekedési Műszaki Egyetemen szerezte 
meg 1959-ben.  
 
1986 –ig a Metróber mérnöke majd Beruházási Főmérnöke, a KÉV Metró  
Műszaki Fejlesztési és Kutatási Igazgatóhelyettese, majd az FTV főmérnökeként 
dolgozott. 1986-tól külföldön vállalt munkát:  Ausztriában, majd az Egyesült 
Államokban, működött, mint vezető mérnök. 1991- 1992 években az EXPO’ 96  
Kft. műszaki igazgatójaként dolgozott. 1993-ban a Budapesti Műszaki Egyetem 
egyetemi tanárává nevezték ki, jelenleg pedig a GRG Mérnökiroda vezetője. 
 
1975-ben a doktor technikus címet és még abban az évben a műszaki tudományok 
kandidátusi címet védte meg. 1983 –ban címzetes egyetemi docensé nevezték ki a 
Budapesti Műszaki Egyetemen, majd 1996-ban a PhD fokozatot is itt kapta meg. 
Számos magyar és külföldi konferencián tartott előadást, zömében az 
alagútépítéssel összefüggő témákról. 54 magyar és idegen nyelvű tudományos 
közleménye, 6 könyv és önálló kiadvány, jegyzet jól tükrözi nemzetközileg is 
kiemelkedő tudományos munkásságát.  
 
A hazai alagútépítés és mélyépítés meghatározó szakembere, gyakorlati mérnöki 
munkáját számos hazai nagyberuházás fémjelzi, úgymint Erzsébet híd, Avas 
lakótelep, Diósgyőr Acélmű, Paksi atomerőmű és kiemelten a budapesti 2.3 és 4 
metróvonal. A legtöbb szakmai eredményt az alagútépítés területén érte el, a 
budapesti, washingtoni, sanghaji, ankarai, izmiri metróépítésben, a pozsonyi, 
portlandi és a calcuttai gyorsvasút előkészítő munkáiban, az Egyesült Államok és 
Törökország területén autópálya alagutak tervezésében volt vezető szerepe. 
 
Szakmai közéleti tevékenysége igen szerteágazó, a hazai és külföldi egyesületek 
meghatározó, nélkülözhetetlen tagja- és vezetőjeként ismert a hazai és nemzetközi 
szakmai körökben.  
 
Egyesületünk alapító tagja és az alapítástól kezdve 1984 és 2001 közötti 
időszakban az ITA magyarországi tagozata, majd egyesületünk elnökeként 
működött. Az Egyesület szervezésében és munkájában elévületlen érdemei vannak. 
 
Az érdemek elismeréseként, emlékül a Magyar Alagútépítő Egyesület dr. Greschik 
Gyulának az Alagútépítésért Emlékérmet adományozza. 


